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ボランティア活動の関心分野

問35 あなたはどのような分野のボランティアに関心がありますか。（複数回答可）

【基数：対象者全員】
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「国際交流活動（国内外）」と回答した学生の割合が28.2％と最も高い

今回の調査では、「国際交流活動（国内外）」と回答した学生の割合が28.2％と最も高い結果となった。一方

で「地域活性化活動」は、前回調査（2015年度）が33.1％であったのに対し、今回の調査では15.3％、「環境保

全活動」では前回調査（2015年度）と比べて11.2ポイント減少している。

また、今回の調査では、「関心がない」と回答した学生の割合が27.8％と高い数字になっているが、前回調査

（2015年度）と比較すると11.5ポイント減少しており、多岐にわたるボランティア活動に関心を持っている学

生の割合が増加していることがわかる。

これらの結果から、学生のニーズは年々変化していることがうかがえる。今後、ボランティアセンターが提供

するボランティアサービスについて、今回の結果を踏まえたうえで慎重に検討を重ねていく必要があるだろう。




